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 Ви перевищили ліміт на безкоштовну кількість операцій на день!
  Щоб збільшити кількість безкоштовних операцій, увійдіть у свій рахунок:  Увійти.  
 Щоб використовувати ASPOPE -програми без обмежень, перейдіть за посиланням та виберіть відповідний план:  Перейти до планів.  
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   Переглядач PDF документів онлайн
 Перегляд сторінок PDF документа у вигляді зображень з будь-якого пристрою.
 Powered by aspose.com and aspose.cloud 
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 Перетягніть або завантажте файли* 
    Виберіть файл  
   Choose from Google Drive    Choose from Dropbox  
 
   *Завантажуючи свої файли або використовуючи наш сервіс, ви погоджуєтеся з нашими   Умовами надання послуг   та   Політикою конфіденційності  
  
   
  
 
 
      
 Developer API 
  
  Відправити результат до: 
     
 
    Максимум 1000 символів 

 Надіслати відгук Або залиште відгук у наших соціальних мережах 👍 
   Facebook 
  


 Instagram    Reddit 
     
 

  Спробуйте використати переглядач з іншими форматами: 
 PDF Word DOC RTF Text LaTeX EPUB MHT MHTML PowerPoint Markdown SRT DICOM DJVU DWG 
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    Онлайн “Переглядач PDF” – це простий у використанні онлайн-додаток, який дозволяє переглядати документ PDF онлайн. Вам не потрібно встановлювати спеціалізоване програмне забезпечення для відкриття документа PDF, просто відкрийте цей застосунок за допомогою веб-браузера в мережі Інтернет, і перетягніть ваш документ у вікно програми. Ваш файл відкриється в браузері, незалежно від того, чи використовуєте ви Windows, Linux, MacOS, Android або навіть мобільний пристрій. 
Додаток «Переглядач PDF» показує кожну сторінку як зображення, що дозволяє легко захистити її від редагування та копіювання. Простий інтерфейс застосунку дає можливість виконувати основні операції: навігація по сторінках документа, збільшення сторінок для перегляду, перегляд сторінок документа в навігаційному меню, завантаження всього документа у вихідному форматі або завантаження PDF документа у вигляді зображень. 
Ви також можете відкрити інші формати документів за допомогою цього застосунку. Просто виберіть інший формат файлів у розділі «Спробувати інші програми для перегляду документів». Отже, цей застосунок дає такі можливості: 
   	використання навігаційної панелі, мініатюр, як-от у Microsoft Word; 
	перегляду PDF документів онлайн; 
	збереження сторінки PDF документу як файла зображення.

 
   
 Як переглянути файл PDF
  	Клацніть всередині області розміщення файлів, щоб завантажити файл PDF, або перетягніть файл PDF. 
	Ваш файл PDF буде автоматично відображено для миттєвого перегляду. 
	Завантажте файл PDF у вихідному зображенні або форматі PDF. 
	Переглядайте та переміщайтеся між сторінками. 
	Встановити масштаб перегляду сторінки.

 
 
     
 
  FAQ
 	 ❓ Як я можу переглянути PDF?
  Для початку вам потрібно додати файл для перегляду: перетягніть PDF-файл або клацніть всередині білого поля, щоб вибрати файл. Потім ви можете переглянути свій файл або навіть редагувати його за допомогою різних інструментів. Коли ви закінчили перегляд файлу, ви можете закрити вікно або завантажити результат, якщо він буде відредагований, натиснувши кнопку «Завантажити». 

	 ⏱️ Скільки часу потрібно для перегляду PDF?
  Цей переглядач працює швидко. Ви можете переглянути PDF за кілька секунд. 

	 🛡️ Чи безпечно переглядати PDF за допомогою безкоштовного додатка для перегляду?
  Звичайно! Посилання для завантаження файлів, отриманих в результаті, буде доступне миттєво після перегляду. Ми видаляємо завантажені файли через 24 години, і посилання для завантаження перестануть працювати після завершення цього періоду часу. Ніхто не має доступу до ваших файлів. Переглядач PDF абсолютно безпечний. 

	 💻 Чи можна переглядати PDF на MacOS, Android або Linux?
  Так, ви можете використовувати безкоштовний редактор на будь-якій операційній системі, яка має веб-браузер. Наш переглядач PDF працює онлайн і не вимагає встановлення програмного забезпечення. 


 
 
 
    
 
 Швидкий і простий переглядач
 Завантажте документ, і ви будете перенаправлені до програми "Переглядач документів". 

   
 
 Переглядайте файл з будь-кого ПК із будь-яким програмним забезпеченням із доступом до мережі Інтернет
 Він працює з усіма операційними системами, включаючи Windows, MacOS, Android і iOS. Всі файли обробляються на наших серверах. Вам не потрібен плагін або встановлення програмного забезпечення. 

   
 
 Якість перегляду
 Всі файли обробляються за допомогою API Aspose, які використовуються багатьма компаніями Fortune 100 у 114 країнах. 

 
    Переглянути інші програми 
   Спробуйте наш хмарний API 
   Див. вихідний код 
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